
В Кемеровской области перед судом предстанет жительница города Белово, обвиняемая в истязании дочери и жестоком обращении с нею

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу завершено расследование уголовного дела в отношении ранее судимой 38-летней жительницы города Белово, обвиняемой в совершении преступлений, предусмотренных п. «г» ч. 2 ст. 117 УК РФ (истязание, совершенное в отношении заведомо несовершеннолетнего), ст. 156 УК РФ (неисполнение или ненадлежащее исполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего родителем, если это деяние соединено с жестоким обращением с несовершеннолетним).

По версии следствия, с ноября 2018-го по май 2019 года обвиняемая ненадлежащим образом исполняла обязанности по воспитанию 7-летней дочери. У девочки не было собственного спального места, она спала на полу, в квартире всегда было грязно. Женщина на длительное время оставляла дочь без присмотра. Девочка не посещала дошкольное учреждение, не имела необходимой сезонной одежды. В алкогольном опьянении обвиняемая оскорбляла дочь нецензурной бранью, причиняла ей побои. Потерпевшая рассказала о действиях матери бабушке, которая обратилась в органы опеки и полицию. Девочка была изъята у матери. В настоящее время ребенок проживает с бабушкой, которая оформила опеку над нею. В рамках расследования уголовного дела в органы полиции направлено представление об устраниении причин и условий, способствовавших совершению преступления.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

05 Июня 2020

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1470922>